
Pozvánka na Národné Dni Kariéry 2013 bez absencie v škole.  

Milí študenti, pracovný veľtrh Národné Dni Kariéry 2013 otvárajú už po 18-ty krát svoje brány všetkým 
vám,  ktorí chcete naštartovať svoju kariéru už počas štúdia, alebo hneď po ukončení vysokej školy . 
V dňoch 6.-7. marca v bratislavskej Inchebe a 21. marca v košickom Spoločenskom pavilóne 
čaká na študentov a absolventov viac ako 40 firiem zvučných mien ponúkajúcich voľné pracovné 
pozície. Lidl, Dell, Heineken, Accenture, Adidas či Amazon  - aj jedna z týchto firiem sa môže stať 
Vaším budúcim zamestnávateľom, pričom vybrať si možno z brigád, stáží, trainee programov alebo 
práce na trvalý pracovný pomer. 

 DôLEŽITÉ pre vás: Na základe partnerstva s univerzitou UKF máte nárok na 1 deň strávený na 
Národných Dňoch Kariéry s ospravedlnenou absenciou, teda neúčasť v škole vám bude 
ospravedlnená. Dokladom pre vyučujúcich bude opečiatkovaná vstupenka z podujatia s dátumom 
účasti.  

Cestovanie vlakom na podujatie je pre vás zľavnené na polovicu - stačí si zakúpiť lístok s názvom 
"Vlakom na Národné Dni Kariéry", a nechať si ho potvrdiť na NDK - naspäť tak cestujete zdarma. 

Nielen samotné vystavujúce firmy a možnosť priameho kontaktu s nimi sú dôvodom, prečo sa 
zúčastniť na Národných Dňoch Kariéry 2013. V sprievodnom programe veľtrhu je pre návštevníkov 
pripravených niekoľko prednáškových a  tréningových miestností. Za účasti Slovenskej asociácie 
koučov - SAKO - sa študentom otvára možnosť koučingu, teda konzultácie a usmernenia na ceste za 
uplatnením sa, študent si sám odpovie na svoje otázky prostredníctvom kouča a jeho podnetov. 
Blok Rozbehni sa! je  určený všetkým študentom, ktorí sa pohrávajú s myšlienkou začať podnikať, 
prípadne už podnikli aj prvé kroky alebo potrebujú poradiť práve v tejto oblasti. 
 Spoločnosť Maxman si pre návštevníkov pripravila tréningový blok zručností, ktoré študent a 
absolvent potrebuje na uplatnenie sa na trhu práce(Make my dream job). Pripravený je 
taktiež marketingový a IT blok,  k dispozícii je možnosť otestovania svojich jazykových a IT 
zručností, konzultácia ohľadom vhodného oblečenia a maka-upu na pracovný pohovor a mnoho iných 
príležitostí a inšpirácie pod vedením odborných garantov - spoločností Synergie a Manpower. 
Kompletný program, ako aj registráciu na jednotlivé tréningy nájdete na www.ndk.sk.  

Pracovný veľtrh sa nesie v akčnej tematike,  pripomína, že hľadanie práce možno zmeniť z nudnej 
činnosti na dobrodružstvo. Neváhajte viac, kariéra už na vás čaká." 

http://www.ndk.sk/

